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Tarih  : 28.11.2022 

Sayı : BBDAS/2022-142 

Konu : Düzce İlinde Meydana Gelen Deprem Nedeniyle Bazı Vergi ve SGK Priminde 

Erteleme Yapıldı 

 

1- Düzce İlinde Meydana Gelen Deprem Nedeniyle Bazı Vergilere İlişkin Beyan, 

Bildirim ve Ödeme Süreleri Ertelendi: 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayımlanan 23.11.2022 tarih VUK-147/ 2022-10 sayılı Vergi 

Usul Kanunu Sirküleri/147 ile, Düzce ili Gölyaka ilçesinde meydana gelen depremden dolayı 

Düzce ilindeki mükellefler tarafından; 

 

- 28 Kasım 2022 (26 Kasım 2022 tarihinin hafta sonu tatiline rastlaması nedeniyle) günü 

sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi,  Damga Vergisi ve Muhtasar ve 

Prim Hizmet Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk 

eden vergilerin ödeme süreleri 26 Aralık 2022 Pazartesi günü sonuna kadar, 

 

- 30 Kasım 2022 günü sonuna kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Turizm 

Payı Beyannamelerinin verilme süresi ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden 

payların ve vergilerin ödeme süresi,  

 

- 30 Kasım 2022 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2022/Ekim dönemine ilişkin 

“Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme süresi,  

 

- Düzce ilindeki mükelleflerden elektronik defter uygulamasına dahil olanlar 

tarafından, 30 Kasım 2022 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken, 

aylık tercihte bulunan mükellefler için 2022/Ağustos ile üç aylık tercihte bulunan 

mükelleflerin 2022/Temmuz-Ağustos-Eylül dönemleri e-Defterlerinin oluşturulma ve 

imzalanma süresi ile  

 

- Aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken 

“Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 2 Ocak 2023 Pazartesi günü sonuna 

kadar, 

 

Ertelenmiştir. 

http://www.bbdas.com.tr/
mailto:info@bbdas.com.tr


 

2 
 

 

 

2- 2022 Ekim Ayına İlişkin SGK Prim Belgeleri ve Prim Ödeme Süreleri Ertelendi: 

 

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı, Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü tarafından 25.11.2022 

tarih E-51592363-010.07.01-56685296 sayılı yazıda belirtildiği üzere, 23.11.2022 tarihinde 

Düzce ili Gölyaka ilçesinde meydana gelen depreme ilişkin olarak Sosyal Güvenlik Kurumu 

Yönetim Kurulunun 24.11.2022 tarihli ve 2022/343 sayılı Kararı ile; 

 

İşyeri dosyası Düzce ilinde bulunan 5510 sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının 

(a) bendi kapsamında sigortalı çalıştıran işyeri işverenleri tarafından; 

 

- 2022 yılı Ekim ayı Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin/Aylık Prim ve Hizmet 

Belgesinin 26.12.2022 Pazartesi günü saat 23:59’a kadar verilmesi halinde söz konusu 

beyannamenin/belgenin süresinde verilmiş sayılmasının, 

 

- 2022 yılı Ekim ayı Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin/Aylık Prim ve Hizmet 

Belgesinin verilmesinden kaynaklanan tahakkuklarının son ödeme süresinin de 

30.12.2022 tarihine kadar uzatılmasının, 

 

Uygun olacağı karar altına alınmıştır. 

 

Bu nedenle, işyeri dosyası Düzce ilinde bulunan 5510 sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin 

birinci fıkrasının (a) bendi kapsamında sigortalı çalıştıran işyeri işverenlerimizce 2022 yılı 

Ekim ayı Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin/Aylık Prim ve Hizmet Belgesinin 

26.12.2022 Pazartesi günü saat 23:59’a kadar verilmesi halinde söz konusu beyanname/belge 

süresinde verilmiş sayılacaktır. 

 

Ayrıca, işyeri dosyası Düzce ilinde bulunan 5510 sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci 

fıkrasının (a) bendi kapsamında sigortalı çalıştıran işyeri işverenleri 2022 yılı Ekim ayı 

Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin/Aylık Prim ve Hizmet Belgesinin verilmesinden 

kaynaklanan tahakkuklarının son ödeme süresi de 30.12.2022 tarihine kadar uzatılmış olup 

ilgili tahakkuklar bu tarihe kadar ödenmesi halinde yasal süre içinde ödenmiş sayılacaktır. 

 

 
Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 


